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Rafinérská a petrochemická skupina ORLEN Unipetrol zveřejnila předběžné hospodářské
výsledky. Skupina za uplynulý rok 2025 dosáhla tržeb ve výši 150,3 miliardy korun,
hrubého provozního zisku EBITDA LIFO ve výši 1,6 miliard Kč a čisté ztráty 5,9 miliardy
korun. Přes pokračující složité makroekonomické podmínky ORLEN Unipetrol pokračoval v
realizaci investičního plánu a do modernizace a rozvoje výrobních technologií a
maloobchodní sítě investoval celkem 10,8 miliardy korun. V maloobchodním segmentu
skupina nadále rozvíjela síť čerpacích stanic ORLEN v Česku, Maďarsku a na Slovensku,
včetně rozvoje infrastruktury pro nízkoemisní a bezemisní mobilitu. Významnou událostí
minulého roku se stala realizace připravovaného přechodu litvínovské rafinérie ke
zpracování nových ropných druhů.

„Opět jsme zaznamenali pozitivní výsledky v maloobchodním prodeji. V České republice, na
Slovensku i v Maďarsku jsme zvýšili náš tržní podíl více, než jsme naplánovali. Na všech třech trzích
jsme rovněž meziročně zvýšili prodeje pohonných hmot přibližně o 150 milionů litrů. Úspěšně jsme
také v naší síti čerpacích stanic zavedli prodej nízkoemisního paliva HVO100, zahájili jsme realizaci
strategie rychlonabíjení elektromobilů založené na řešení pod značkou ORLEN a významně jsme
rozšířili sortiment nepalivového prodeje a našich privátních značek,“ uvedl Mariusz Wnuk,
generální ředitel skupiny ORLEN Unipetrol, a dodal: „Investovali jsme celkově 10,8 miliardy
korun. Mezi největší investiční projekty patřily jarní zarážkové práce v petrochemické části
litvínovského výrobního areálu, modernizace silničního terminálu v Litvínově a pokračující
modernizace provozu na výrobu kyseliny sírové v neratovické Spolaně realizované v rámci rozsáhlé
restrukturalizace tohoto výrobního závodu. Převážná část loňského roku byla ovlivněna
přetrvávajícími nepříznivými makroekonomickými podmínkami, zejména v petrochemickém
segmentu. Naše hospodářské výsledky rovněž zásadně ovlivnil masivní výpadek elektrického proudu
na území České republiky, když jsme začátku července byli nuceni přerušit na bezmála čtyři týdny
provoz v litvínovské rafinerii.“
 
Rok 2025 přinesl i dovršení dvouletého procesu příprav litvínovské rafinérie na nové ropné druhy a
navýšení přepravní kapacity ropovodu TAL. „Na začátku loňského roku jsme ukončili dodávky ruské
ropy ropovodem Družba do naší litvínovské rafinerie a přešli jsme na zpracování nových ropných
směsí. Definitivně tak byl završen rozsáhlý a dlouhodobý projekt, v jehož rámci jsme úspěšně vyřešili
jak náročný přechod na dodávky ropy prostřednictvím ropovodu TAL, tak rozsáhlou rekonfiguraci
litvínovské rafinerie. Ve spolupráci s národním přepravcem ropy a se státními hmotnými rezervami
jsme zásadním způsobem zvýšili energetickou bezpečnost České republiky a potvrdili svou klíčovou
roli v tuzemské kritické infrastruktuře,“ vysvětlil Mariusz Wnuk.
 
Objem zpracované ropy v roce 2025 činil 7,0 milionu tun, což představuje nárůst oproti roku 2024,
kdy skupina zpracovala 6,6 milionu tun ropy. Celkové investice dosáhly 10,8 miliardy korun. Mezi
největší investiční projekty patřily jarní zarážkové práce v petrochemické části litvínovského
výrobního areálu, modernizace silničního terminálu v Litvínově a pokračující modernizace provozu
na výrobu kyseliny sírové v neratovické Spolaně realizované v rámci rozsáhlé restrukturalizace
tohoto výrobního závodu. Významná část investic směřovala do rozvoje maloobchodní sítě v Česku,



Maďarsku a na Slovensku.
 
Skupina ORLEN Unipetrol pokračovala v rozšiřování a modernizaci své maloobchodní sítě v České
republice, Maďarsku a na Slovensku. Na konci roku 2025 provozovala 446 čerpacích stanic v Česku,
139 čerpacích stanic v Maďarsku a 99 čerpacích stanic na Slovensku. Tržní podíl skupiny v Česku
dosáhl 29,0 %, v Maďarsku 5,6 % a na Slovensku 8,1 %. V nepalivovém segmentu došlo k
dynamickému rozvoji nabídky občerstvení a doprovodných služeb. Gastronomický koncept Stop Cafe
je nyní dostupný na 363 čerpacích stanicích v Česku, na 87 stanicích v Maďarsku a 58 stanicích na
Slovensku.

Skupina ORLEN Unipetrol je největší rafinérskou a petrochemickou společností v Česku.
Zaměřuje se na zpracování ropy a na výrobu, distribuci a prodej pohonných hmot a petrochemických
produktů – zejména plastů a hnojiv. Ve všech těchto oblastech patří k významným hráčům na českém
i středoevropském trhu. Do skupiny ORLEN Unipetrol spadají rafinérie a výrobní závody v Litvínově
a Kralupech nad Vltavou, společnost Paramo v Pardubicích, neratovická společnost Spolana,
otrokovická společnost REMAQ, výzkumné centrum v Brně a inženýrská projektová společnost
ORLEN Projekt. Součástí ORLEN Unipetrolu je i síť čerpacích stanic ORLEN v Česku, na Slovensku a
v Maďarsku. ORLEN Unipetrol je v České republice jedna z největších firem z hlediska obratu.
Zaměstnává přes 5 000 lidí. ORLEN Unipetrol je také společensky odpovědnou společností, a to
zejména v oblasti podpory udržitelného rozvoje, vzdělávání, místních komunit a životního prostředí.
Potvrzením kvalitní péče o zaměstnance je prestižní mezinárodní certifikát Top Employer, který
skupina získala v letech 2023, 2024 a 2025, a řada dalších, národních ocenění. V roce 2005 se
ORLEN Unipetrol stal součástí skupiny ORLEN, která je největší energetickou firmou ve střední
Evropě.
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